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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES

Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 37 11 4,18

2012/13 60 18 4,00

2013/14 66 26 4,17

2014/15 63 15 4,07

2015/16 61 12 3,92

2016/17 66 11 3,27

2017/18 69 10 4,20

Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 37 11 4,09

2012/13 60 18 4,06

2013/14 66 26 4,20

2014/15 63 15 4,13

2015/16 61 12 4,00

Grado de satisfacción global de los 
estudiantes con el título

29,73 %

30,00 %

39,39 %

23,81 %

19,67 %

16,67 %

14,49 %

Grado de satisfacción global de los 
estudiantes con el profesor

29,73 %

30,00 %

39,39 %

23,81 %

19,67 %



2016/17 66 11 3,36

2017/18 69 10 4,10

Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 37 11 4,43

2012/13 60 18 4,33

2013/14 66 26 3,95

2014/15 63 15 4,09

2015/16 61 12 3,67

2016/17 66 11 3,22

2017/18 69 10 4,14

Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 752 265 4,15

2012/13 1305 413 4,26

2013/14 1439 550 4,18

2014/15 893 154 4,02

2015/16 1037 174 4,22

2016/17 1323 309 4,45

2017/18 1328 260 4,04

16,67 %

14,49 %

Grado de satisfacción global de los 
estudiantes con los recursos

29,73 %

30,00 %

39,39 %

23,81 %

19,67 %

16,67 %

14,49 %

Grado de satisfacción global de los 
estudiantes con la actividad docente

35,24 %

31,65 %

38,22 %

17,25 %

16,78 %

23,36 %

19,58 %



Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2010/11 36 13 3,62

2011/12 15 5 3,60

2012/13 30 6 4,00

2013/14 31 8 4,00

2014/15 30 9 3,78

Participación en Encuestas de Expectativas Encuestados Respuestas Participación

2011/12 36 19

2012/13 60 37

2013/14 60 43

2014/15 64 29

2015/16 61 32

2016/17 66 36

2017/18 42 18

Grado de satisfacción global de los egresados 
con el título

36,11 %

33,33 %

20,00 %

25,81 %

30,00 %

52,78 %

61,67 %

71,67 %

45,31 %

52,46 %

54,55 %

42,86 %


